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Sumar:

CS Păulești, peste 
Dinamo în clasament

Administrația locală a finalizat lucră-
rile de refacere a străzilor din Găgeni 
afectate de proiectul de extindere 
a rețelei de canalizare. Peste 3,8 km 
de drumuri au fost betonate și apoi 
asfaltate pe zonele în care au fost in-
troduse conductele, circulația rutieră 
desfășurându-se acum în condiții de-
cente.                                                PAG.3

Ajunși în campionatul județean, re-
primiți apoi în Liga a III-a, cu un lot 
înjumătățit și cu mulți juniori în 
prima echipă, CS Păulești era con-
siderată din nou „favorită” la retro-
gradare. Florin Pripu a reușit însă trei 
victorii merituoase în ultimele patru 
etape și a încheiat sezonul pe locul 
6, deasupra lui Dinamo! 

1 Maxima lunii

„Depinde de tine 
dacă folosești 

Anul Nou 
ca frână sau motor.”

(Henry Ford)

S-au reparat străzile 
după canalizare

Foc de artificii la 
cumpăna dintre ani
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După datini de-altădată, 
dragi păuleșteni, înc-o dată, 
v-aducem urări de bine
pentru anul care vine! 

La Mulţi Ani!
Primar,
Sandu Tudor

Autoritățile locale păstrează tradițiile 
de Anul Nou! În noaptea de Reve-
lion, păuleștenii și oaspeții lor sunt 
invitaţi să vadă un spectaculos foc 
de artificii şi să ciocnească o cupă de 
şampanie. Efectele pirotehnice vor 
putea fi admirate din fiecare casă, ar-
tificiile urmând a fi lansate de la Cru-
cea de pe Dealul Degeraților.

În lipsa zăpezii, doar serbarea de iarnă a dat de înțeles pentru cei mici 
că ziua Moşului a venit. Prilej de mare bucurie, pentru că nu se poate 

asculta o poveste la gura sobei, înainte de culcare, fără dulciuri şi jucării.48     

Colinde pentru Moș Crăciun
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avea de plătit anul viitor. 
După cum prevede Codul fiscal, su-
mele datorate la bugetul local pen-
tru clădiri, terenurile din intravilan 
și extravilan, precum și pentru au-
tovehiculele aflate în proprietate 
se vor indexa cu rata inflației din 
2023 - 10,40%, conform Institutului 
Național de Statistică.
Se mențin facilitățile pentru pău-

leștenii care își achită integral obli-
gațiile până la data de 31 martie 
2025 (bonificație 10% din impozitul 
pe bunurile imobile și mobile) și re-
ducerea cu 70 la sută pentru propri-
etarii de autovehicule ecologice. 
La ultimul punct din convocator, 
aleșii locali sunt invitați să ia act de 
demisia unui consilier și de vacan-
tarea locului din consiliu.

Majoritatea proiectelor trecute pe 
agenda ședinței au ca subiect zona 
socială. Documentul central supus 
dezbaterii - Strategia de Dezvoltare a 
Serviciilor Sociale la nivelul Primăriei 
Păulești în perioada 2025-2029, a 
fost propus în contextul în care toți 
indicatorii economico-sociali arată 
că o mare parte din populație (peste 
4 milioane de români, conform unui 
raport întocmit de Institutul Național 
de Statistică) este „afectată de depri-
vare materială și socială severă”. 
Și nu este singurul proiect de sinteză 
elaborat de Compartimentul Autori-
tate tutelară și Asistență socială din 
cadrul Primăriei. Aleșii locali au mai 
primit spre analiză programul de 
acțiuni comunitare pentru combate-
rea sărăciei și marginalizării sociale, 
un plan local de acțiune privind in-
cluziunea cetățenilor români de et-
nie romă, precum și un proiect de 
dezvoltare a serviciilor de prevenire 
a separării copilului de familie.
Tot în ședința din xx decembrie se 
vor stabili numărul de posturi pentru 
asistenții personali ai persoanelor cu 
handicap grav și planul de acțiuni 

și lucrări de interes local pe anul vi-
itor, pentru beneficiarii Legii nr. 
196/2016 privind venitul minim de 
incluziune.
Printre activitățile menționate în 
plan se numără întreținerea parcu-
rilor și a zonelor din vecinătatea 
instituțiilor publice, toaletarea șan-
țurilor și ecologizarea cursurilor de 
apă.

Impozitele locale,
actualizate cu rata inflației
Cel mai important proiect dezbătut 
în ședința din luna decembrie a avut 
însă ca subiect stabilirea taxelor și 
impozitelor locale pe care contri-
buabilii persoane fizice și juridice cu 
domiciliul/sediul în comună le vor 

Agenda Consiliului Local
hotărârile Consiliului Local, 

taxele şi impozitele locale,
rapoartele de activitate 

ale aleşilor locali,
 precum şi alte date 
şi informări care ţin 

de interesul public 
pot fi consultate şi pe site-ul 

www.comunapaulesti.ro

Consiliul Local Păulești a fost convocat în data de 
20 decembrie, pentru ultima ședință din an.
Pe agenda întâlnirii, au fost incluse 13 inițiative,
de interes public major fiind proiectul de hotărâre 
privind taxele și impozitele locale pentru 2025.
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Se repară străzile după canalizare
Profitând de vremea frumoasă dinaintea Crăciunului, Pri-
măria Păulești a reușit să reabiliteze peste 3,8 km din 
rețeaua stradală a satului Găgeni, care a fost afectată 
de extinderea sistemului de canalizare. „Încheiem anul 
cu o lucrare care readuce traficul rutier la condiții nor-
male - a declarat primarul Sandu Tudor, care a ținut să 
le mulțumească oamenilor pentru răbdare și înțelegere. 
Știm că a existat un disconfort creat de aceste lucrări - 
este una din caracteristicile unei astfel de investiții, dar 
beneficiile pe termen lung legate de existența canalizării 
apelor menajere vor fi semnificative.”
Lucrările de reparații au constat în betonarea și apoi as-
faltarea traseului pe care s-au introdus conductele pe 
str. Ion Barbu, Ion Creangă, Aurel Ianculescu, Voievozilor, 
Vlad Țepeș, Mihai Șuțu, Radu Mihnea și Petre Buzescu. 
După această etapă, constructorul va începe, anul viitor, 
racordarea stațiilor de pompare la rețeaua electrică. „Din 
estimările noastre, în primul trimestru din 2025, rețeaua 
de canalizare va fi operațională, apoi vom face calculele 
pentru modernizarea și asfaltarea drumurilor” - a mai 

spus edilul.
Reamintim că proiectul de extindere a rețelei de canali-
zare a fost promovat anul trecut de administrația locală, 
fondurile necesare pentru suplimentarea lucrării prin 
Programul Național de Dezvoltare Locală 2 - un milion 
de  euro, fiind obținute la începutul acestui an.

Dacă frumusețea interioară a unei 
localități este dată de oamenii din 
comunitate, frumusețea exterioară 
este reprezentată de spațiul fizic 
construit și neconstruit. 
Din această perspectivă, putem spu-
ne că Păuleștiul se bucură de o ima-
gine bună. Cadrul natural cu păduri 
și lacuri a fost „mobilat” în chip ar-
monios cu spații verzi, parcuri de 
agrement ori baze sportive, dar și 
cu clădiri care păstrează arhitectura 
locului (clădirea primăriei), cu altele 
care aduc tendințele noi prin design 

(Ramatuelle Concept), ori cu monu-
mente simbol (Crucea de pe Dealul 
Degeraților). 
Transformarea este una spectaculoa-
să, platforma INTEX fiind încă un e-
xemplu elocvent în acest sens. Hale-
le industriale au fost înlocuite cu un 
modern complex hotelier (Sky), iar 
un alt dezvoltator - West Park De-
velopment construiește tot aici un 
ansamblu de clădiri cu arhitectură 
clasică, care oferă o estetică plăcută 
păuleștenilor. Și o identitate, de care 
fiecare păuleștean poate fi mândru.

ROUA - un nou 
proiect european

Tot în zona INTEX, dar de data aceas-
ta pe fonduri europene, se dezvoltă 
o investiție privată pe piața servi-
ciilor medicale. Proiectul aparține 
companiei Proartmed Medical Cen-
ter și vizează extinderea Clinicii Ro-
ua, pe lângă noua clădire care ur-
mează a intra în circuit în octombrie 
2026, fiind prevăzută și dotarea cu 
aparatură și echipamente medicale 
de specialitate. 
Conform informațiilor publicate pe 
site-ul Ministerului Investițiilor și 
Proiectelor Europene, valoarea tota-
lă a proiectului este de 43,2 milioane 
de lei (aproximativ 8,6 milioane de 
euro), 75% din sumă reprezentând 
fonduri nerambursabile, având ca 
sursă Fondul pentru Tranziție Justă 
și bugetul național, derularea aces-
tei investiții urmând să genereze 44 
de noi locuri de muncă.

Păulești și estetica locului 
în care... locuiesc



InfoPĂULEŞTI / decembrie 2024

2024, în paginile Info
4    RETROSPECTIVĂ

rești contractul de finanțare pen-
tru modernizarea a 11 drumuri din 
rețeaua stradală a satelor Păulești și 
Păuleștii Noi, în valoare de 14 mili-
oane de lei. 
Primăvara a adus în Pădurea Pău-
lești nu numai ghiocei, dar și mobi-
lierul urban care redesenează arhi-
tectura celei mai vechi alei de pro-
menadă din comună. În săptămâ-

nile următoare, constructorul a a-
menajat pista de biciclete și scuarul 
cu gazon și flori, care au completat 
ansamblul peisagistic al proiectului. 

MARTIE
Profitând de cele câteva zile cu soa-
re, drumarii au trecut la reabilitarea 

infrastructurii stradale din comună. 
Au început cu asfaltarea unor tron-
soane din str. Pădurii și Calea Unirii 
(de la unitatea militară la granița cu 
satul Găgeni), drumuri afectate de 
lucrările de extindere a rețelei de ca-

nalizare a apelor menajere.
Administrația Fondului pentru Me-
diu (AFM) a avizat, în ședința din data 
de 4 martie, construirea unei piste de 
biciclete cu o lungime de 7,5 km, pe 
traseul complexul Sky, Calea Unirii, 
până la Parcul cu Castani, str. Nicolae 
Iorga și Pădurea Cocoșești. AFM va 
suporta integral costul lucrării, care 
este în valoare de 7,4 milioane lei.

APRILIE
Tobogane, leagăne, balansoare, că-
suțe din povești, escaladă, dar și 
zone speciale pentru fitness, spații 
verzi, cu flori și pomi înfloriți. Și soa-
re! Așa au fost întâmpinați copiii de 
cel mai mare parc de agrement din 
comună (în jur de 3.500 m2), care 
și-a deschis oficial porțile în data 

de 6 aprilie. Un loc plin de farmec și 
culoare, de care cei mici se pot bu-
cura în siguranță, alături de cei mari.
„Comuna Păuleşti ar putea fi un 
ghid de bune practici pentru alte 
localităţi din ţară.” Afirmaţia apar-
ţine reprezentanţilor UNICEF, care 
ne-au fost oaspeți și care ne-au acor-
dat nota 10 după ce s-au convins „în 
teren” că dezvoltarea serviciilor pen-
tru protecția copilului şi orientarea 
spre nevoile cetăţenilor nu s-au oprit 
la declaraţii.

IANUARIE
Copiii au prima lecție despre Uni-
rea Principatelor abia în clasa a IV-a, 
subiectul regăsindu-se în programa 

manualului de istorie. La Grădinița 
cu program prelungit din Păulești 
am avut însă plăcuta surpriză să văd 
că îngerașii, buburuzele, ștrumfii ori 
steluțele și-au dat „mână cu mână”, 
pentru a sărbători evenimentul. 
Semne bune anul are! Pe 30 ianua-
rie, ministrul Adrian Veștea a semnat 
contractul de finanțare pentru cen-
tura ocolitoare a Păuleștiului. Proiec-
tul are o valoare de 54,24 milioane de 
lei, banii fiind alocați prin Programul 
„Anghel Saligny”. 

FEBRUARIE
Administrația locală este „campi-
oană” la absorbția fondurilor struc- 
turale. În data de 13 februarie, prima-
rul Sandu Tudor a semnat la Bucu- 

Administrația locală a început anul în forță. 
Primele luni au venit cu obținerea finanțării 

pentru centura ocolitoare a Păuleștiului și 
a unei piste de biciclete (14 milioane de euro!), 

apoi a continuat cu inaugurarea celui mare 
parc de agrement din comună. 

O muncă extraordinară a echipei de la Primărie, 
care a schimbat imaginea localității.

Povestea acestui an, în rândurile ce urmează.
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OCTOMBRIE
La 100 de zile după scrutinul alege-
rilor locale, noii consilieri și primarul 

Sandu Tudor au depus jurământul 
de credință.
„Carnavalul de toamnă” organizat 
la grădinița din Păulești a fost un 
eveniment de neuitat, plin de bucu-
rie și momente speciale pentru cei 
mici. Decorurile tematice, care ne-au 
întâmpinat încă de la intrare, dovleci, 
coșuri pline cu fructe de sezon au 

transformat grădinița într-un colț de 
toamnă. 

NOIEMBRIE
În primul week-end din lună, peste 
500 de pasionați de MTB din toată 

țara și-au dat întâlnire la Păulești, 
pentru una dintre cele mai așteptate 
curse din calendarul Riders Club.
Păuleștenii care nu și-au achitat 
impozitele pot beneficia de anula-
rea penalităților prin amnistia fiscală 
adoptată de Consiliul Local. 
Punct final în alegerea noilor au-
torități locale: pe 14 noiembrie, Con-
siliul Local Păulești, legal constituit în 
urma scrutinului din 9 iunie, a votat 
viceprimarul. Opțiunea aleșilor lo-
cali a fost Adrian Banu, desemnat în 
această funcție cu 10 voturi din 15.

MAI
Școlile din Păulești au intrat în era 
digitală. Din această lună, elevii își 

desfășoară cursurile în modulul... 
digital! Toate clasele au fost dotate 
cu echipamente IT, investiția fiind 
asigurată integral de Consiliul Jude-
țean Prahova.
Din data de 8 mai, serviciile de ali-
mentare cu apă potabilă în comună 
au fost preluate de către noul ope-
rator - APĂ ȘI CANAL, firmă adminis-
trată de Consiliul Local. Primul im-
pact s-a simțit la facturare, prețurile 
plătite de păuleșteni fiind mai mici.

IUNIE
Voie bună, distracție, cireșe, mu-
zică pe placul tuturor și un invitat 

surpriză - Nea Marin, care a prins în 
horă toată asistența. Acestea au fost 
ingredientele festivalului care a mar-
cat Zilele Păuleștiului și care a înre-
gistrat anul acesta recordul de spec-
tatori în cea de a XV-a ediție - peste 
trei mii de oameni! 
3,3 milioane de euro pentru canali-
zare. Finanțarea este asigurată prin 
PNRR, banii urmând să fie utilizați 
pentru extinderea rețelei de canali-
zare pe 41 de străzi din comună.
Rezultatele alegerilor au consfinţit 
dorinţa păuleștenilor. Sandu Tudor 

obține un nou mandat de primar, iar 
PNL domină Consiliul Local, cu 7 lo-
curi. Celelalte mandate au fost distri-
buite către PSD, USR și AUR.

IULIE
Administrația locală continuă să 
investească pentru asigurarea unei 
surse alternative de apă potabilă. La 
sfârșitul lunii iulie, au început lucrări-
le pentru executarea unui nou foraj 
și construirea unui rezervor de 500 
m3, în satul Cocoșești.

AUGUST
Vestigii din epoca bronzului (5.000 
de ani vechime) au fost scoase la lu-
mina zilei accidental, în timpul unor 
săpături la fundaţia unei construc-
ţii. Cercetările din acest tumul vin 
să completeze o serie numeroasă 
de descoperiri care atestă faptul că 
Păuleștiul a fost locuit din cele mai 
vechi timpuri. 

SEPTEMBRIE
Laboratoare IT și clase cu dotări 
hi-tech, performanţe şcolare - una 
din puţinele note de 10 obţinute la 
evaluarea de anul acesta a fost ob-

ţinută de David Albu, burse pentru 
cei mai buni elevi, dascăli destoinici 
și copii frumoși, un microbuz elec-
tric nou pentru transportul elevilor, 
achiziționat prin PNRR. Pe 9 septem-
brie, aceasta a fost imaginea școlii în 
Păuleşti.
La Școala „Vlad Mușatescu” au în-
ceput lucrările de modernizare şi 
eficientizare energetică a clădirii. In-
vestiția este realizată prin AFM.
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La alegerile parlamentare,
păuleștenii au votat ca în țară

„De Ziua Națională, poporul a predat politicienilor o lecție 
despre patriotism.” Aceasta este concluzia observatorilor 
neutri, câți or mai fi ei...
Indiferent de opțiunea exprimată de fiecare român, este 
de apreciat mobilizarea exemplară, într-un context poli-
tic și social fără precedent, marcat de incertitudini și ten-
siuni, în care rolul principal l-au avut instituțiile statului și 
în special CSAT și CCR.

SONDAJE PROASTE ȘI 
HAOSUL PROVOCAT DE CCR
Alegerile generale au venit la „pachet” cu câteva premiere 
nedorite, fără corespondent în Uniunea Europeană. 
Prima - sondaje de opinie cu erori majore. Unul dintre 
candidații la președinție nu a fost „văzut” în primii cinci de 
nici un institut de sondare a opiniei publice, iar marjele 
de eroare au depășit „bunul simț” de + 2,5%, trecând și 
peste bariera de 10 procente!
Aceste „rezultate” alimentează ideea că sondajele sunt 
doar instrumente de manipulare a populației și ridică un 
mare semn de întrebare asupra profesionalismului echi-
pelor de sondare. Din păcate, gravele erori din sondajele 
politice nu par să conteze prea mult pentru televiziuni și 
partide, deși subiectul este de mare actualitate.
Cea de a doua premieră este intervenția Curții Constitu-
ționale (CCR) în procesul electoral, atât prin respingerea 
unei candidaturi la președinția României și decizia de 
renumărare a voturilor, cât mai ales prin anularea re-
zultatelor înregistrate în primul tur al prezidențialelor, 
într-un moment în care românii își exercitau deja drep-
tul constituțional de vot pentru turul doi, peste 55.000 
de voturi fiind numărate în Diaspora! În motivarea CCR 
nu apare nici un cuvânt despre fraudarea alegerilor, ju-
decătorii susținând că „alegătorii au fost dezinformați prin 
intermediul unei campanii electorale în cadrul căreia unul 
dintre candidați a beneficiat de o promovare agresivă”. 
CCR mai arată că „manipularea votului a fost cu atât mai 

evidentă cu cât materialele electorale de promovare a unui 
candidat nu au purtat însemnele specifice publicității elec-
torale”.

APROAPE 600 DE TURIȘTI 
LA PĂULEȘTI, ÎN ZIUA VOTULUI
În contextul unei atmosfere extrem de tensionate, în 
care televiziunile de nișă au avut rolul lor de catalizator, 
este de apreciat climatul decent în care păuleștenii și-au 
execitat dreptul la vot. În cele două zile ale alegerilor, nu 
s-au înregistrat incidente, iar membrii secțiilor de votare 
și-au exercitat corect atribuțiile, fapt subliniat și de pri-
marul Sandu Tudor. „Țin să le mulțumesc atât membrilor 
secțiilor de votare, care au dat dovadă de profesiona-
lism, cât și păuleștenilor prezenți la vot, pentru simțul 
civic demonstrat. 
Cu sprijinul lor, 
alegerile s-au des-
fășurat fără eve-
nimente, în pofida 
unei atmosfere 
tensionate” - a 
subliniat edilul.
Revenind la ale-
gerile parlamen-
tare, conform da-
telor oficiale, la 
cele cinci secţii de votare organizate în comună s-au 
prezentat 4.398 cetăţeni cu drept de vot (în procente 
- 64,82%, cu mult peste media înregistrată în Prahova - 
49,94%!). Există și o explicație pentru această prezență 
record: în jur de 600 de voturi provin de pe liste supli-
mentare de alegători, ceea ce înseamnă români aflați în 
„tranzit” prin Păulești în data de 1 decembrie.
În privința distribuţiei votului, în Păulești, doar cinci par-
tide  - PSD, PNL, AUR, USR și POT, au trecut de pragul 
electoral (5%), celelalte două partide prezente în Parla-
ment - SOS și SENS obținând peste 5 procente doar la 
secțiile organizate la Găgeni și Cocoșești.
Iată care sunt parlamentarii ce vor reprezenta Prahova în 
viitorul mandat: 
SENAT - Florin Jianu (PSD),  Laurențiu Plăeșu (AUR), 
Cătălin Predoiu (PNL), Aurel Oprinoiu (USR) și Ninel 
Peia (SOS).
CAMERA DEPUTAȚILOR - Bogdan Toader, Grațiela Gavri-
lescu, Alexandru Rogobete (PSD), AUR, PNL și USR au 
câte două mandate fiecare prin George Axinia, Ștefăniță 
Avramescu (AUR), Mircea Roșca, George Șerban (PNL),  
George-Nicolae Marussi, Marius Bulercă (USR), Dan-
Mihai Nicolae (POT) și Cosmin Gușă (SOS). 
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Ne așteaptă un an greu...

Unul din cinci români 
suferă de sărăcie
De aici plecăm. Într-un raport pri-
vind „evaluarea sărăciei”, Institutul 
Național de Statistică indica 4 mili-
oane de români ca fiind „afectați de 
deprivare materială și socială severă”. 
Cei mai afectați de această situație 
sunt vârstnicii care au pensii până 
în 2.000 de lei și familiile cu doi-trei 
copii, pentru care nu se poate asi-
gura un trai decent fără un minim de 
5.000 de lei pe lună.
Și săraci, și cu datorii mari. Din datele 
publicate de BNR în august 2024, 
datoria externă a României era de 
176,8 miliarde de euro. Și nu greșim 
dacă spunem că fiecare român are 
de plătit, pe lângă facturi și rate la 
bancă, și o datorie de 9.000 de euro. 
Făcută de stat, în numele lui. Pe ce 
s-au dus banii nu știm exact, pentru 

că cei care s-au perindat pe la guver-
nare au interesul să ascundă costul 
real al acțiunilor lor. 
9,8

Viață mai... scumpă 
în 2025
Este deja o certitudine, pentru că Mi-
nisterul Finanțelor a anunțat o scum-
pire a accizelor la combustibili cu 
6,12%, începând cu 1 ianuarie. Asta 
înseamnă că prețul benzinei se va 
majora cu 17 bani pe litru, iar al mo-
torinei cu 16 bani.
De la 1 aprilie 2025, când expiră pla-
fonarea prețurilor la energie elec-
trică, jumătate din populația țării 
va plăti dublu la factură, iar cealaltă 
jumătate va achita prețuri cu circa 
75% mai mari, dacă autoritățile nu 
vor interveni.
Vor fi și măsuri de austeritate. În noua 
reformă fiscală, TVA-ul este propus 

pentru o creștere de la 19% la 21 sau 
22 la sută, în timp ce impozitul pe 
dividende va fi dublat și va ajunge la 
16%.
Toate aceste creșteri de taxe și prețuri 
la combustibili și energie se vor re-
flecta în toate costurile, de la mân-
care, la servicii și vor avea ca efect o 
sărăcire mai mare a populaţiei.

Instabilitate politică
și război la graniță
Sunt două „variabile” care, pe o evo-
luție negativă, vor influența puternic 
România. Imposibilitatea formării 
unui guvern sau neînțelegeri în vii-
toarea coaliție de guvernare, dar și 
o nouă campanie electorală pen-
tru alegerile prezidențiale vor aduce 
tensiuni și mai mari în plan social, iar 
economia va afea de suferit. 
Nu trebuie uitat nici contextul de 
la graniță, o eventuală înrăutățire a 
conflictului dintre Ucraina&NATO și 
Rusia putând aduce România în pri-
ma linie a frontului. 
Există, prin urmare, premisele unei 
crize economice majore. Inflația va fi 
cuvântul de ordine în următorul an, 
euro va trece de pragul psihologic 
de 5 lei, nivelul de trai va continua să 
se deterioreze, partidele anti-sistem 
vor deveni și mai populare, iar spiri-
tul de frondă va crește, lucru com-
plet explicabil. 

În 2024, am avut pensii recalculate
și mărite, împrumuturi externe 
pentru investițiile PNRR și 
ajutoarele sociale, plus creșteri 
de salarii în sectorul bugetar. 
Un „scenariu” care ne e cunoscut 
într-un an în care au loc alegeri. 
Tot din experiența ultimelor 
cicluri electorale, am învățat 
că întotdeauna vine și „decontul”.
Iar acum, românii se întreabă 
îngrijorați ce ne așteaptă în 2025. 



ler”, „Astăzi s-a născut Hristos”,
„Florile dalbe”... Sunt colinde 
pe care le ştiu de acasă, dar şi unele 
pe care le-au învăţat la grădiniţă. 
Șoptit ori în sunet de zurgălăi, 
poticnit dar și peltic, uneori și rârâit, 
strofele colindelor curg liniștit 
într-o mare de... emoții! Colindătorii 
au temeri: dacă Moș Crăciun 
a rătăcit scrisorile unde fiecare 
și-a trecut cadourile mult visate? 
Este timpul pentru o... vrajă! 
Așa cum au învățat de la Doamna, 
plugușorul și sorcova au puteri 
magice asupra Moșului. Băieții 
au urat, fetițele au sorcovit și, 
ce să vezi, minunea s-a întâmplat!
„Ho, ho, ho!...” Să fie chiar 
salutul Moșului? Fețele copiilor 
s-au luminat și serbarea 
s-a înviorat brusc. Povestea de 
iarnă se termină frumos, cu fiecare 
„buburuză” trecând prin brațele 
călduroase ale lui Moș Crăciun 

pentru a primi cadoul și a rămâne 
cu o amintire fermecată. 
Tradițiile merg mai departe...

O, ce veste minunată!

„Farmecul acestor sărbători vine, 
în primul rând, din bucuria pe care
o putem face şi transmite copiilor” 
- a declarat edilul. Ajutat de 
sponsori generoși - Oztasar și 
MaxiFarma, Moșul a venit cu 
tolba plină, chiar mai devreme 
decât era așteptat, în săptămâna 
dinaintea vacanței de iarnă. 
A poposit la școlile și grădinițele 
din sat, a oferit fiecărui copil câte 
un cadou, le-a transmis tuturor 
cele mai frumoase urări 
și a avut timp pentru a asculta 
o poveste sau un cântec. 
Creștinește, cu sufletul deschis, 
așa cum cere datina străbună. 
Și comunitatea locală s-a aliat
cu Moș Crăciun pentru a aduce 
zâmbete și speranță copiilor, 
prin daruri pregătite cu grijă. 
Punctul de întâlnire a fost 
Piața Artizante. Păuleștenii 
au pus în „Shoebox” nu numai 
ghetuțe, dar și hăine, jucării 
sau dulciuri, cărți de colorat 
ori de citit. Apoi, cu ajutorul 
„elfilor” de la Compartimentul 
Asistență socială al Primăriei,

darurile au ajuns la copiii care
provin din familii defavorizate.

Colinde pentru 
Moș Crăciun
Și tot în săptămâna dinainte 
de vacanță, toate grădinițele 
din sat s-au transformat într-un 
tărâm fermecat. „Buburuzele” 
Doamnei Simona Cojocărel, 
îmbrăcate în port popular, 
au deschis seria serbărilor. Deşi 
sala de spectacol a fost plină, 
doar glasurile celor mici s-au auzit. 
Într-un decor de basm - din care 

n-au lipsit cetina 
de brad, covata, 
oala de pământ, 
ștergarul ori 
războiul de țesut,
cu un invitat 
special, venit 
să joace Capra -
adăugați în scenă 
glasuri cristaline 
care cântă 
„O, ce veste 
minunată”, „Leru-i 

„Atmosfera” celei mai frumoase luni 
din an a „coborât” peste Păulești 
în ajun de Sf. Nicolae, o dată 
cu aprinderea iluminatului festiv 
și a continuat cu serbările de iarnă 
ale „spiridușilor” de la grădinițe. 
Cadouri au fost însă pentru toți 
copiii din unitățile de învățământ 
ale comunei, mesagerul special al lui 
Moș Crăciun fiind chiar Sandu Tudor.


